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rovnice s absolutní hodnotou. Zopakuje jednotlivé druhy rovnic a jejich řešení. 
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Očekávaný výstup Žák  si zopakuje jednotlivé druhy rovnic a jejich řešení.   

Druh učebního materiálu  Jednotlivé snímky lze použít jako studijní materiál. 

Pokud není uvedeno jinak, uvedený materiál je z vlastních zdrojů autora 



LINEÁRNÍ ROVNICE A ABSOLUTNÍ HODNOTOU  

Př.1) Řešte v R rovnici :  
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4 4 Od nulového bodu naneseme vzdálenost, 
které se absolutní hodnota rovná. 
Dostaneme dva body,  
které jsou řešením rovnice. 
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Nulové body, jsou hodnoty, pro které je výraz 
v absolutní hodnotě rovny nule. 

GRAFICKÉ ŘEŠENÍ : 



ŘEŠENÍ VÝPOČTEM : Množinu reálných čísel rozdělíme 
 pomocí nulových bodů na intervaly. 

X=0 
V intervalu (- ∞,0) řešíme rovnici : 
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V intervalu ˂ 0,∞) řešíme rovnici : 
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Od nulového bodu naneseme vzdálenost, 
které se absolutní hodnota rovná. 
Dostaneme dva body,  
které jsou řešením rovnice. 
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GRAFICKÉ ŘEŠENÍ : 
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ŘEŠENÍ VÝPOČTEM : Množinu reálných čísel rozdělíme 
 pomocí nulových bodů na intervaly. 

X= 2 

V intervalu (- ∞,2) řešíme rovnici : 
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V intervalu ˂ 2,∞) řešíme rovnici : 
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K={-4,5;1,5} 
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GRAFICKÉ ŘEŠENÍ : 
Od nulového bodu naneseme vzdálenost, 
které se absolutní hodnota rovná. 
Pokud je v absolutní hodnotě neznámá x víc 
než jednou, pak  tu hodnotu dělíme počtem x. 
6:2=3 
Naneseme hodnotu 3. 
Dostaneme dva body,  
které jsou řešením rovnice. 
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ŘEŠENÍ VÝPOČTEM : 
V intervalu (- ∞,-1,5) řešíme rovnici : 
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V intervalu ˂ 2,∞) řešíme rovnici : 
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Nulové body : 
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V intervalu (- ∞,- 3) řešíme rovnici :  

ŘEŠENÍ VÝPOČTEM : 
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V intervalu  ˂ - 3, 0 ˃ řešíme rovnici :  
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V intervalu (0, ∞) řešíme rovnici :  
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Př.2) Řešte v R rovnici :  
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ŘEŠENÍ VÝPOČTEM : 

V intervalu (- ∞, 1) řešíme rovnici :  
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V intervalu ˂ 1, 2 ˃ řešíme rovnici :  
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V intervalu (2, 3 ˃ řešíme rovnici :  
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V intervalu ( 3, ∞) řešíme rovnici :  
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Použité zdroje: 
- vlastní 


